

Branko Ribizel  
Braslovče 91  
3314 Braslovče

Komisiji za celostno podobo občine Braslovče  
Občinskemu svetu občine Braslovče  
Županu občine Braslovče  
Dr. Blažu Podpečanu

Datum:  
19.8. 2017

**Zadeva: Primerna označba in zaščita prostora nekdanjega pokopališča iz leta 1826**

Spoštovani!

Severno od strnjenegega naselja Braslovče, je bil po ukinitvi pokopališča ob cerkvi, leta 1826, določen prostor za pokop umrlih Braslovčanov. Na tem novem pokopališču je bila postavljena tudi pokopališka kapela. Po ukinitvi pokopališča, zaradi preveč mokrotnih tal, je od leta 1904 tu prazen prostor z ohranjeno pokopališko kapelo. Kapela je proglašena za kulturni spomenik in vpisana pod evidenčno št. EŠD 27850.

Glede na to, da so med nami ljudje, ki ne cenijo in ne spoštujejo sakralnih spomenikov, je tudi kapelica, ki je bila pred leti obnovljena, tarča oskrunjenja in namerno povzročenih poškodb. Imena vandalov so baje skrivnost. Krivda, da se to dogaja pa pogosto pade na ljudi, ki jim ni vseeno, kaj se dogaja z kulturno in naravno dediščino kraja in občine Braslovče in številni ljudje smo prepričani, da se skrunjenje in namerna poškodba sakralnih spomenikov ali česarkoli drugega, v današnji civilizirani družbi ne more dogoditi. Zato smo razočarani, da je vandalizem prisoten med nami in da z namenom, širiti razdor med občani, turistične prireditve izkoriščajo v zle namene. Nekdanje pokopališče je sedaj travna površina. Pogosto se na tej površini ustavijo tudi sprehajalci psov, ki kot lastniki psov ne nosijo s sabo vrečk za pasje iztrebke. Tako je nekdanji prostor pokopališča izpostavljen kot prostor tudi pasjim iztrebkom. Česar pa si rajni Braslovčani, tu pokopani ne zaslužijo. Prostor ni označen z nobeno tablo. Številni mlajši občani in priseljenci niti ne vedo kakšnega pomena je ta prostor, na katerem stoji kapelica.

Vljudno prosim, da se da v program del tudi ograditev prostora, kjer je zadnji dom Braslovčanov, pokopanih med letom 1826 in letom 1904. Torej ograditev celotnega prostora od smrečic, za odrom prireditvenega prostora severno, do kamor je pač segalo pokopališče. Nujna je tudi postavitev ustrezne table z napisom, iz katerega bo razvidno opisana kulturna dediščina prostora in sakralnega spomenika. Tako bo zadnji dom umrlih Braslovčanov pokopanih na tem pokopališču posvečen miru in tišini ter le dobrimi mislimi napolnjen.

Člane komisije za celostno podobo Občine Braslovče, svetnike občine Braslovče ter gospoda župana prosim, da sprejmemo sklep:

» Prostor, kjer je bilo pokopališče med letoma 1826 in 1904, se v celoti ogradi s primerno ograjo ter označi s tablo, na kateri bo razviden opis zgodovine prostora in opis kulturnega spomenika kar pokopališka kapela tudi je.«

Vljudno prosim, da bo pobuda, ki jo dajem potrjena že na prvi naslednji seji občinskega sveta, ki bo verjetno v mesecu septembru.

Lepo vas pozdravljam;  
Branko Ribizel  
svetnik občine Braslovče

